*OnaPll = 0Vn € N* Alors {n e N* Pf? # 0} =® doncd(1) =0.errervenrenennen. (0.5
points)

*OnaPz(g) = 0Vn € N* Alors {n € N*,Pég) + 0} =® doncd(2) =0.eevninininnen.. (0.5
points)

*OnaP33 = 0Vn € N* Alors {n e N* P?)(Té) # 0} =® doncd(3) =0ceeerenennenenn.n. (0.5
points)

*On a Pyy =5 il y aune boucle donc d(4) = 1.cccvvvuuneennnnnn. (0.5 points)

*OnaPss = 1 il y a une boucle (5 état absorbant) donc d (5) = L.cevuvuinininnen.. (0.5
points)

5) Calculer les probabilités
*Pl(i) = P1oPy3P3 4Py aPya+PioPo 4Py aPyaPyat+Py3P3 4Py a Py aPya+PyaPyaPyaPyaPya =

13+ 13+ 1+ 1A = (0.5 pointe)
* Pﬁ) = Py Py = %;11 = 13—6 .................. (0.25 points)
*P(Xy=3|Xo=1)= 13—P12P23—42—% .................. (0.25 points)
*P(X4=4|Xo=2)= 24 = P3P 4 PyaPyatPoaPyaPyaPyy= %%i}ﬁ-%ﬁi =

S (0.5 points)

32
*P(Xy=4|Xo=1) = i) = P1oPs3P3 4 Pya+P1oPosPyyPya+Py3P3 4Py 4Pya+
P14P474P474P44 = }1%%711 + 711%}1% + iiii + ;11%}1% = 6% ....... (0 5 pOZ?'LtS)
6) Donner la loi de X,, dans le cas ou X,,_; prend que les deux valeurs

1 et 2 avec méme probabilité

On a X,,_1 prend que les deux valeurs 1 et 2 avec méme probabilité c. a. d :

ftn1 = (3,3,0,0,0) . Alors la loi yi,, de X,, est donnée par........ (1 points)
My = :u’n—lp
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